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1. How satisfied are you with the accessibility and resources available through the online library
platform?

Very Dissatisfied
Dissatisfied
Neutral

Satisfied

Very Satisfied

Ef e (e

ot

How effective do you find the online platforms (e.g., Microsoft Teams, Zoom) for internal
assessments?

Strongly Ineffective
Ineffective

Neutral -

Effective

Highly Effective

Dao®o

How well-organized do you find the internal exam conduction process?
Poorly Organized
Somewhat Organized
0 Neutral
1" Well-Organized
0" Very Well-Organized
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Are you satisfied with the academic content covered in your courses?
Very Dissatisfied

Dissatisfied

Neutral

Satisfied

Very Satisfied

How helpful do you find the guidancé provided by teachers for your SIP (Summer Internship
Program)?

Not Helpful

Somewhat Helpful

Neutral

Helpful

Very Helpful

How valuable do you find the online guest lectures and webinars organized by the institute?
Not Valuable

Somewhat Valuable
Neutral

Valuable

Very Valuable

How would you rate the institute's reputation in the corporate sector?
Very Poor

Poor

Neutral

Good

Excellent

How satisfied are you with the exposure provided to the corporate sector during your academic
tenure?

Very Limited
Limited
Neutral
Adequate

Extensive

What is your perception of the institute's academic reputation?

0 Very Low
U Low
A" Neutral
U High
O Very High
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10. How would you rate the coordination and support provided by the administrative staff members?
[0 Very Poor

00 Poor

O Neutral

B Good

O Excellent

11. How satisfied are you with the extra-curricular activities offered by the institute?
0O Very Dissatisfied
[0 Dissatisfied
O Neutral
B Satisfied
O Very Satisfied

12. How would you describe the overall academic environment of the institute?
[l Very Negative
[ Negative
O Neutral
~f] Positive
[ Very Positive

Any Other Suggestions:
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-~ 1. How satisfied are you with the accessibility and resources available through the online library
platform?

Very Dissatisfied
Dissatisfied

& Neutral

0O Satisfied

0 Very Satisfied

£ o

%

2. How effective do you find the online platforms (e.g., Microsoft Teams, Zoom) for internal
assessments?

0 Strongly Ineffective

00 Ineffective

[0 Neutral

& Effective

O Highly Effective

3. How well-organized do you find the internal exam conduction process?
0 Poorly Organized

0 Somewhat Organized

00 Neutral

"Well-Organized

0 Very Well-Organized
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Are you satisfied with the academic content covered in your courses?
Very Dissatisfied
Dissatisfied

[ Neutral

O
R

[
|

Satisfied
Very Satisfied

How helpful do you find the guidance provided by teachers for your SIP (Summer Ihternship
Program)?

Not Helpful

Somewhat Helpful

[Neutral
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Helpful
Very Helpful

How valuable do you find the online guest lectures and webinars organized by the institute?
Not Valuable

Somewhat Valuable
Neutral

- Valuable

Very Valuable

How would you rate the institute's reputation in the corporate sector?
Very Poor

Poor
Neutral

**/E}ood

Excellent

How satisfied are you with the exposure provided to the corporate sector during your academic
tenure?

Very Limited
Limited

L"Neutral

O
a

9.

O
]

Adequate
Extensive

What is your perception of the institute's academic reputation?
Very Low
Low

M;utral

J
g

High
Very High
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10. How would you rate the coordination and support provided by the administrative staff members?
1 Very Poor !

0 Poor

] N/gutralv
“Good

O Excellent

11. How satisfied are you with the extra-curricular activities offered by the institute?
0 Very Dissatisfied

00 Dissatisfied

O Neutral

B-Satisfied

O Very Satisfied

12. How would you describe the overall academic environment of the institute?
0 Very Negative

00 Negative

0 Neutral

& Positive

0 Very Positive

Any Other Suggestions:

19




Dr B Y Patil Educational Enterprises Charitable Trust's

Dr DY PATIL SCHOOL OF MANAGEMENT

{Approved by ALLTE, New relhi Recognized by Govt. of Mahacashtra Affiliated to Savitribai Phule Pune Hnversity}
AISHE Code: C-4H8357 DTE Code: ME&GIRY S5PPU PUR Code: IMMPOISB10

{Accredited by NAAC)

FEEDBACK FORM FOR STUDENTS

(2022-23)
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1. How satisfied are you with the accessibility and resources available through the online library
platform?

Very Dissatisfied
Dissatisfied
Neutral

[0 Satisfied

& Very Satisfied

T2 e
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How effective do you find the online platforms (e.g., Microsoft Teams, Zoom) for internal
assessments?

Strongly Ineffective

Ineffective

Neutral

Effective

Highly Effective

Roooo

How well-organized do you find the internal exam conduction process?
Poorly Organized
Somewhat Organized
0 Neutral
&~ Well-Organized
O Very Well-Organized

Oow

20




4.
U

0

Are you satisfied with the academic content covered in your courses?
Very Dissatisfied

Dissatisfied

Neutral

I~ Satisfied

g

U
d
O
O

Very Satisfied

How helpful do you find the guidance provided by teachers for your SIP (Summer Internship
Program)?

Not Helpful

Somewhat Helpful

Neutral

Helpful

& Very Helpful

T e e

How valuable do you find the online guest lectures and webinars organized by the institute?
Not Valuable

Somewhat Valuable

Neutral

Valuable

\&r" Very Valuable

o 0 o e RES

How would you rate the institute's reputation in the corporate sector?
Very Poor

Poor

Neutral

=Good

Ll

8.
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a
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Excellent

How satisfied are you with the exposure provided to the corporate sector during your academic
tenure?

Very Limited

Limited

Neutral

2 Adequate

O

£l B

=

Extensive

What is your perception of the institute's academic reputation?
Very Low : :

Low

Neutral

\B’/High

O

Very High
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10. How would you rate the coordination and support provided by the administrative staff members?
1 Very Poor '
0 Poor

(0 Neutral
W Good

0 Excellent

11. How satisfied are you with the extra-curricular activities offered by the institute?
0 Very Dissatisfied

1 Dissatisfied

1 Neutral

& Satisfied

0 Very Satisfied

12. How would you describe the overall academic environment of the institute?
0} Very Negative

[J Negative

[ Neutral

O Positive

Ii]/(gry Positive

Any Other Suggestions: )
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How satisfied are you with the accessibility and resources available through the online library
platform?

Very Dissatisfied
Dissatisfied

E/Neutral

(]
O

2,

O

Satisfied
Very Satisfied

How effective do you find the online platforms (e.g., Microsoft Teams, Zoom) for internal
assessments?

Strongly Ineffective

A~Ineffective

O
g
O

Ooow

g

=1

g

Neutral
Effective
Highly Effective

How well-organized do you find the internal exam conduction process?
Poorly Organized

Somewhat Organized

Neutral

Well-Organized

Very Well-Organized
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4. Are you satisfied with the academic content covered in your courses?
O Very Dissatisfied
[ Dissatisfied
\L"Neutral
{0 Satisfied
1 Very Satisfied

5. How helpful do you find the guidance provided by teachers for your SIP (Summer Internship
Program)?

0 Not Helpful

O~ Somewhat Helpful

(1 Neutral

00 Helpful

0 Very Helpful

6. How valuable do you find the online guest lectures and webinars organized by the institute?
{1 Not Valuable

0 Somewhat Valuable
0 Neutral
K—Valuable

7. How would you rate the institute's reputation in the corporate sector?
001 Very Poor

G- Poor

&~Neutral

0 Good

[0 Excellent

8. How satisfied are you with the exposure provided to the corporate sector during your academic
tenure?

0 Very Limited
& Timited

[1 Neutral

O Adequate

0] Extensive

9. What is your perception of the institute's academic reputation?
1 Very Low

O Low

Q/Neutral

0 High

00 Very High
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10. How would you rate the coordination and support provided by the administrative staff members
il Very Poor :

0 Poor

£ Neutral

0 Good

0 Excellent

11. How satisfied are you with the extra-curricular activities offered by the institute?
[0 Very Dissatisfied

[0 Dissatisfied

0O Neutral

K~ Satisfied

O Very Satisfied

12. How would you describe the overall academic environment of the institute?
[0 Very Negative
[0 Negative
Neutral
[1 Positive
00 Very Positive

Any Other Suggestions:
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